
ZAPISNIK
44. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA

od 31. kolovoza 2020.

Dnevni red sjednice Školskog odbora:
1. Verifikacija zapisnika sa 43. sjednice Školskog – prilog
2. Izbor predsjednika/ce školskog odbora
3. Organizacija rada u OŠ Spinut, Split, u uvjetima povezanim s COVIDOM-19
4. Protokol za početak odvijanja nastave, Protokol o postupanju pri ulasku i boravku u školi
5. Protokol o postupanju u slučaju sumnje na zarazu 

6.  Provedba članka 25. Kolektivnog ugovora za zaposlenike u osnovnoškolskim ustanovama
7. Ostalo

AD. 1.

Zaključak: Zapisnik sa 43. sjednice Školskog odbora jednoglasno usvojen. 
AD.2.

Zaključak: Za predsjednicu školskog odbora izabrana je N.S., članica iz reda Učiteljskog vijeća.

AD. 3.
Utvrđuje se da su svi članovi školskog odbora zaprimili u elektroničkom obliku dokument naslova Organizacija rada u Osnovnoj školi SPINUT, Split u uvjetima povezanim s COVID-19 za školsku godinu 2020./2021., u daljnjem tekstu : (Organizacija rada)
Ravnateljica ukratko izlaže o Organizaciji rada i promjenama u radu Škole u školskoj godini 2020./2021. Posebno ističe da škola kreće s radom u dvije smjene, razredna nastava organizirana je kroz jutro, primjenjuje se Model A (u školi)  i Model C ( na daljinu). Organiziran je ulazak i boravak u školu svih razreda te organizacija dodatne, dopunske i izborne nastave. Organizirano je i održavanje roditeljskih sastanaka svih razreda.
Predsjednica Školskog odbora predlaže usvajanje prijedloga Organizacije rada za školsku godinu 2020./2021.

Zaključak: Prijedlog jednoglasno usvojen.

AD.4.
Utvrđuje se da su svi članovi školskog odbora zaprimili u elektroničkom obliku dokumente naslova: Protokol za početak odvijanja nastave, Protokol o postupanju pri ulasku i boravku u školi. 

Ravnateljica ukratko izlaže navedenim slijedom u bitnom:

-Protokolom za početak odvijanja nastave za istaknuti je da nastava odnosno, školska godina počinje 08. rujna 2020., te da je Protokol o organizaciji  rada prihvaćen na sjednici Učiteljskog vijeća 01. rujna 2020. 

-Protokolom za početak odvijanja nastave u šk. god. 2020./2021. naglasak je na dezinfekciji ruku i potplata cipela, obvezno nošenje maski u zajedničkim prostorijama škole i socijalana distanca, važi za svih. Djelatnici sudjeluju u provođenju navedenih mjera. Djelatnici su obvezni mjeriti temperaturu pri dolasku u školu te upisivati u za to pripremljene evidencijske liste, a učenici nose evidencijske liste u školu koji sadrži, također, podatak o izmjerenoj temperaturi za taj dan.
Predsjednica školskog odbora predlaže usvajanje prijedloga Protokola za početak odvijanja nastave, i prijedloga  Protokola o postupanju pri ulasku i boravku u školi.

Zaključak: Prijedlog jednoglasno usvojen.

AD.5.
Utvrđuje se da su svi članovi školskog odbora zaprimili u elektroničkom obliku Protokol o postupanju u slučaju sumnje na zarazu.

Ravnateljica obavještava članove školskog odbora da je citiranim Protokolom detaljno razrađeno kako postupiti roditelj, učitelj i ravnatelj u slučaju sumnje na zarazu kod kuće, postupanje u slučaju sumnje na zarazu u školi te u slučaju potvrđene infekcije COVID- 19. Isto tako detaljno je razrađeno kako postupiti u slučaju sumnje na zarazu kod djelatnika škole.

Predsjednica školskog odbora predlaže usvajanje prijedloga Protokol o postupanju u slučaju sumnje na zarazu.
Zaključak: Prijedlog jednoglasno usvojen.

AD.6.

Utvrđuje se da su svi članovi školskog odbora zaprimili u elektroničkom obliku  dokument naslova Provedba članka 25. Kolektivnog ugovora za zaposlenike u osnovnoškolskim ustanovama.

Ravnateljica izlaže u bitnom:

-ove školske godine imamo 12 odjela razredne nastave i 12 odjela predmetne nastave te  jedan posebni razredni odjel. U odnosu na prošlu školsku godinu imao jedan 8 razred više. Imamo jedan tehnološki višak u dijelu sati i to talijanski jezik, učiteljica B.B., koja umjesto 32 sata tjedno ima 20 sati tjedno. Dakle, 12 sati tjedno manje nego prošle školske godine. Što se tiče potrebe za novim djelatnicima imamo potrebu za 1 djelatnikom informatike za 32 sata tjedno, za učiteljem glazbene kulture zbog odlaska učiteljice I.B. u mirovinu za puno i neodređeno radno vrijeme. Učiteljice kojima se dopunjuje satnica u našoj školi su M.C. iz hrvatskog jezika će od 01.09.2020. u našoj školi imati puno radno vrijeme (40 sati tjedno), učiteljica I.P. iz fizike i informatike će, također, od 01.09.2020. imati u našoj školi puno radno vrijeme.  Učitelj F.Č. iz geografije će kod nas imati 12 sati tjedno geografije umjesto dosadašnjih 6 sati tjedno. Imamo listu zaposlenih djelatnika od 1.-6. koji imaju nepunu normu u našoj školi i to: I.O.LJ.- učiteljica hrvatskog jezika; K.M.- učiteljica engleskog i njemačkog jezika; B.B. - učiteljica talijanskog jezika; S.S. – učiteljica njemačkog jezika; I.I. – učiteljica engleskog jezika; F.Č. – Učitelj geografije; M.B. – učiteljica TZK.
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