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1. Uvod 
Djelatnost školske knjižnice dio je odgojno-obrazovnog i knjižničnog sustava i izravno je uključena u nastavni proces i učenje u školi kroz sve segmente djelatnosti školske knjižnice, a to su: neposredno odgojno-obrazovni rad, stručno-knjižnični rad, kulturna i javna djelatnost te stručno usavršavanje.
Osnovni je cilj učiniti školsku knjižnicu kulturnim i informacijskim središtem škole i jezgrom odgojno-obrazovnog procesa te privući učenike kako bi se koristili knjižnicom u svakodnevnom životu u svrhu njihovog formiranja u aktivne, kreativne i pozitivne osobe.
U 21. stoljeću jedan od osnovnih ciljeva formalnog obrazovanja mora biti i pripremanje učenika na cjeloživotno obrazovanje koje je vještina potrebna svakom članu informacijskog društva današnjice. 
Knjižničnim fondom koristili su se ove godine većina učenika i nastavnika naše škole uz poštivanje epidemioloških mjera. Najčešće su posuđivana djela za obaveznu lektiru. 
Skoro su sve knjige na kraju školske godine uredno vraćene.
Školska knjižnica ima 60 m2. Prostor je u vrlo dobrom stanju. Podovi i prozori su kvalitetni. Namještaj i police su zadovoljavajuće za smještaj knjižne građe.
U knjižnici se nalaze dva laptopa, jedan za knjižničara s knjižničnim softverom MetelWin, te jedan za korisnike. Zatim printer, televizija i projektor. 
Tijekom cijele nastavne godine uz postepeno sam radila katalogizaciju i klasifikaciju.
2. Odgojno-obrazovna djelatnost

Neposredna odgojno-obrazovna djelatnost školske knjižnice obuhvaća: rad s učenicima, suradnju s učiteljima te pripremanje i planiranje odgojno-obrazovnog rada.
Rad s učenicima odvijao se tijekom školske godine kontinuirano kroz razvijanje navika posjećivanja knjižnice, upućivanje učenika u rad školske knjižnice, razvijanje čitalačkih sposobnosti učenika, pomoć pri izboru knjige, rad s učenicima u slobodnim aktivnostima i pomaganje učenicima u obradi zadane teme.
Od aktivnosti za poticanje čitalačkih navika sudjelovali smo na međunarodnom Kvizu za poticanje čitanja povodom Dana dječje knjige (2.travnja) u organizaciji Osnovne škole "Ivan Leko", Proložac Donji, Imotski, Nacionalni kviz za poticanje čitanja- „Čitanjem do zvijezda“, Nacionalni kviz za poticanje čitanja- „Šest autora traži čitatelja“.
Suradnja s učiteljima ostvarena je tijekom školske godine. Obuhvaća suradnju oko odabira udžbenika, suradnja oko rasporeda lektire po razredima, suradnja oko rasporeda održavanja knjižnično-informacijskog obrazovanja te suradnja i dogovori oko realizacije kulturnih djelatnosti u školi. Sudjelovala sam u dva job shadowing programa u našoj školi. Bila sam član i/ili predsjednik povjerenstva za školska natjecanja iz više predmeta.
3. Stručno-knjižnična djelatnost

Poslovi knjižničnog poslovanja obavljani su kontinuirano tijekom cijele godine. Redovno i kontinuirano provodila se tehnička obrada knjiga, inventarizacija knjižnog fonda i AV građe, signiranje, klasificiranje, katalogizacija, nabava i zaštita knjižne građe. 
Redovno je provođena i organizacija i vođenje rada u knjižnici i čitaonici te vođenje statistike o uporabi knjižničnog fonda.
Stručno usavršavanje knjižničarke

Za vrijeme školske godine 2021./2022. školska knjižničarka sudjelovala je u sljedećim stručnim skupovima i usavršavanjima:
· XXXIV. Proljetna škola školskih knjižničara

„Međupredmetne teme u školskoj knjižnici: implementacija u GPP školske knjižnice“
· Webinar Primjeri dobre prakse- školski knjižničari Istarske županije
· Uloga školske knjižnice u radu s učenicima s teškoćama - Stručni skup Županijskoga stručnog vijeća namijenjen stručnim suradnicima knjižničarima osnovnih škola Splitsko-dalmatinske županije
· Webinar-Razne aktivnosti i druženja u knjižnici

4. Kulturna i javna djelatnost

Smjernicama za knjižnične usluge za djecu (IFLA 2003.) određeno je da svaka knjižnica namijenjena djeci treba zadovoljavati njihove informacijske i kulturne potrebe, ali i njihove potrebe za razonodom i zabavom.
Kulturna i javna djelatnost obuhvaća organizaciju, pripremu i provedbu kulturnih sadržaja. Kako bi se što bolje integrirala u odgojno-obrazovni proces, ali i postala dio škole, školska knjižnica uključivala se u svakodnevni život škole i njene aktivnosti, nastojeći povezati svoje sadržaje sa školskima. 
5. Zaključak

Svi zadatci školske knjižnice definirani Planom i programom rada stručnog suradnika – knjižničara za školsku godinu 2021./2022., prema ovom izvješću ispunjeni su u skladu s mogućnostima obzirom na pandemiju. Na svim područjima ostvaren je pomak i školska je knjižnica još jedan korak bliže ostvarivanju svog osnovnog cilja.

Vidi se veliki pomak u sređivanju knjižnice.
U sljedećoj školskoj godini nastojat će se i dalje poboljšavati knjižnično poslovanje u svim segmentima unatoč problemima koji postoje u knjižnici.
U odgojno-obrazovnoj djelatnosti zadržati će se program razvijanja informacijske pismenosti (KIO) uz izmjene pojedinih satova. Nastojat će se veći dio programa održati u korelaciji s drugim predmetima kako program ne bi predstavljao dodatno opterećenje za učenike. Naglasak je na stjecanju vještina. Aktivnosti za poticanje čitalačkih navika bi trebale biti brojnije.

Od stručno-knjižnične djelatnosti najvažnije je unijeti sve naslove u knjižni program te sustavna nabava građe za sve zbirke. 
Knjižnica će se i dalje uključivati u što veći broj školskih aktivnosti te obilježavati važnije datume.
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