Literarna večer nižih razreda

Literarna večer naših malenih privukla je veliku pozornost, ne samo najmlađih, već i onih najstarijih, pa je naša zbornica bila poput vesele košnice djece, učenika, ponosnih roditelja, baka i djedova, razne rodbine, učiteljica, a oko svih je kružio i jedan vrlo profesionalni novinar. Bilo je inspirativno, ali i jako veselo, prštavo i zabavno. 

Naša profesorica Stojanović i ravnateljica Čagalj preuzele su zadatak fotografa. Voditeljica Ozana odlično je predstavila male umjetnike.

Luce Bračika (2. a) očarala nas je i nasmijala vlastitom slikovnicom s Dinosaurskim avanturama. Stoga je i nagrađena velikim pljeskom. Smiješna imena dinosaura, mnogo lijepih riječi – zaista napredno za jednu drugašicu.

Nakon toga na pozornici se začuo slatki glasić Mije Rosić (2. b) i njezin sastavak Čarolija zdenca, a potom smo otputovali u zemlju čudesa sa sastavkom Mije Ramić  (2. b) Čudnovato putovanje. Lara Božanić (2. b) odlično je povezala Maju i Pipi.

Što je Zlatno jaje i čemu Uzbuna u kokošinjcu ispričali su nam Frane Duhović i Ana Radmilo (2. c).

Dea Višić (3. a) napisala je priču koja je baš ljubičasta, a vrlo zanimljiv bio je sastavak Luke Sumića (3. a) Neobičan školski dan jer znamo da su školski dani često vrlo… pa, obični, a ovaj nam se posebno svidio jer je nestvaran, zabavan i dinamičan, što nas je podsjetilo na jednu priču o školi profesora Packe.

Ivan Bubalo (3. b) predstavio nam se kao Ja sam izumitelj upoznavši nas sa svojim prilično čudnovatim izumima. Od Roka Karanušića (3. b) saznali smo nešto doista korisno: Kako pobijediti strah – vrlo zrelo za jednog trećaša!

A onda je na našoj lipoj i dragoj čakavici o ribaru Juri pričala Lucia Radovanović, a krasnoslovili o moru Lea Hraste i Nia Tomić (3. c).

Nastupili su i oni malo stariji, četvrtaši. Gabrijela Bošnjak i Marija Marić (4. a) otkrile su nam što je zaista sreća te po čemu je ružičasta slonica neobičnija od običnih slonica. 

Kud hobotnica i zeko skitaju saznali smo iz istoimenih pjesama Marte Matulić i Lovre Bralića (4. a). Dobili smo odgovor i na pitanje zašto je ljubav baš na otoku Mljetu posebna.

Nakon sastavaka i pjesmica uslijedila je dramatizacija teksta Život u bombonjeri : duhovito, vrlo zanimljivo, i zbog teksta, i još bolje glume! Kao da je to kreirao odrastao umjetnik! Dramatizaciju su osmislile Nika Kondić, Sara Babaja i Petra Nuić, sa svojom dragom učiteljicom Dubravkom (4. b).

Oduševila nas je nagrađena face-priča Zvjezdane Borozan (4. c), završetak priče spisateljice Sanje Pilić. Baš je zgodan ovaj dečko jedini je rad iz Splitsko-dalmatinske županije koji je na natječaju za naj fejs-priču nagrađen! Sirota djevojčica Petra na Facebooku  je upoznala čovjeka koji ju je pokušao oteti čime nas je Zvjezdana  podsjetila na opasnosti virtualnoga svijeta. O toj priči i autorici možete i nešto više saznati jer slijedi intervju sa Zvjezdanom.

Zvjezdanina prijateljica Nika Sladojević (4. c) napisala je pjesme Split i More. Slušajući obje pjesme, osjetili smo užitak i nježnost.

I kao šećer za kraj, uslijedile su dvije šaljive pjesme More, Roka Čovića i Ele Čikeš, te Graničari  i Branimir Jelavić-Mitrović (4. d).

Svi su se učenici, i njihove učiteljice-mentorice, jako potrudili te su svi radovi bili zanimljivi, maštoviti i izuzetno uspješni. Stoga im zahvaljujemo na lijepoj večeri!

Istražili i napisali mali novinari: Ana Bilić i Viktor Bilan, 6. c

                              (uz malu pomoć prof. Stojanović)

