Naša škola je i naša briga!

Kao i svake godine, tako se i ove nastavlja školska tradicija i akcija: Naša škola, naša briga. Raznovrsna tjedna zbivanja završavaju finalnim sportskim natjecanjima, dodjelama pehara, sajmom i, naravno, lutrijom i prodajnom izložbom naših radova.

 A glazba podiže ionako odličan ugođaj. 

Ove godine smo se posebno potrudili i pripremili, učinivši sajam, i cijelu akciju, mislim, najboljim do sada. Na fotkama ćete vidjeti i doživjeti veseli šušur oko štandova, divljenje našim rukotvorinama, druženja opuštenih učenika, ponosnih roditelja i nastavnika, šaljiva nadmetanja tko je više prodao, i nešto za šalu cjenkanja - puno radosti i ponosa! Na fotografijama su zabilježeni prekrasni detalji: radovi naše Zadruge Kolajna, nakit koji kao da su radili pravi umjetnici, prekrasni cvjetni aranžmani, šarene drvene kućice (u kojima bismo rado stanovali) i autići (koje bismo rado vozili), najobičnije tegle pretvorene u raskošne vaze, maštoviti okviri za slike, vilinski nježne ribice, aranžmani lavande, ljekovite biljke koje čuvaju kuću, naši bajami i oraji (sjetimo se npr. dalmatinskog tradicionalnog obroka: oraji i kruv – probajte i nećete požaliti, ili još bolje: sjetite se naših domaćih kolača s bajamima, tj. bademima, a tek ušećereni bajami, mljac). A tek slatke pletene papučice za bebe! Uz to, naša kreativna i vrijedna časna sjetila se jedne odlične ideje koju smo nazvali Ostavi trag:  bilo tko može urediti svoju ogrlicu liturgijskim znakovima ili bilo kojim drugim znakovima koji su ponuđeni.

I neka mi netko ne zamjeri ako sam koga propustila! Svi su, na svoj način, bili kreativni, trudili se i zato se svima treba zahvaliti – i onima koji su radili, organizirali, i onima koji su nas počastili i podržali svojim dolaskom. Oni najmlađi dokazali su da iako su mali, mogu učiniti puno kao i veliki, možda i više! 

I na kraju tombola: na početku nitko ništa nije dobio pa smo svi bili vrlo napeti, no na kraju smo ipak dobili pobjednika. A to nisam bila ja, ali nije važno! Važno je sudjelovati, i uživati, zar ne?!
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